

اتهام تبعه فرانسوی، جاسوسی و تبانی علیه امنیت ملی است



سخنگوی قوه قضاییه گفت: اتهامات

تبعه فرانسوی دستگیر شده، اجتماع و تبانی به قصد ارتکاب جرم علیه امنیت

کشور و جاسوسی است.

به گزارش ایلنا، مسعود ستایشی دیروز در نشست خبری ادامه داد: این یک پرونده مهم است که ابعاد آن نیاز به کار فشرده دارد و اکنون در مرحله تحقیقات قرار دارد که با دقت، سرعت و صحت در حال انجام است.

ستایشی اظهار داشت: اطلاعات ستایشی و راهبردی مختلفی از متهمان به دست آمده است و همچنان ضابطان خاص قوه قضاییه با تمسک به روش‌های علمی و فنی در این پرونده پیگیری موضوع هستند.

آغاز رسیدگی به پرونده‌های بازداشتی‌های اخیر در چهار استان

ستایشی در مورد روند رسیدگی به

پرونده‌های بازداشتی‌های اخیر، گفت: طبق گزارش‌ها از محاکم، محاکمات افراد بازداشت شده در استان‌های تهران، البرز، اصفهان و کردستان آغاز شده است و وی گفت: در جریان تحقیقات نیز افراد بلاقید آزاد نمی‌شوند و درباره آنها قرار تأمین لازم صادر می‌شود و در انبانی که قرار صادر شده و پرونده‌های صدور کیفرخواست می‌شود و نظر دادسرا به دادگاه منعکس می‌شود، شرایط آنها از سوی ضابطان عام و خاص مورد بررسی قرار می‌گیرد و اگر افراد از کار خود پشیمان باشند به آنها افاق می‌شود.

دستگیری ۲۵ نفر در حادثه آتش‌سوزی زندان اوین

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به پرسشی درباره شناسایی عاملان وقوع حادثه اوین گفت: طبق آخرین اطلاعات اکنون ۲۵ نفر که در این حادثه نقش

داشتند در مرحله تحقیقات قرار دارند و ممکن است در ادامه از این تعداد کاسته شود یا افراد دیگری نیز اضافه شوند.

ستایشی با اشاره به فوت هشت زندانی در این حادثه افزود: عده‌ای از زندانیان که در نتیجه اقدام این آشوب‌طلبان صدمه دیده‌اند نسبت به اقدام عاملان اغتشاش و آشوب‌زدندان طرح شکایت کردند.

دوقطبی سازی، تحریک و تخریب جرم سیاسی نیست

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به اینکه آیا اظهارات منجر به اختلاف‌افکنی و دوقطبی‌سازی جامعه از سوی برخی سیاسیون جرم سیاسی تلقی می‌شود یا خیر، گفت: برخی موارد که در ماده ۳ قید شده است که جرم سیاسی تلقی نمی‌شود مانند تحریک مردم به درگیری و کشتار، تجزیه‌طلبی و آشوب در شمول

جرایم سیاسی نیست و جداگانه مطابق قوانین، موضوعه و قوانین ماهیتی و شکلی مورد تصمیم‌گیری و اتخاذ نظر واقع می‌شوند. به گفته وی، طبق قانون مواردی از جمله سرقت، غارت اموال و ایجاد تحریک و تخریب نیز مصداق ماهیتی در قانون مجازات اسلامی دارد و مشمول جرم سیاسی تلقی نمی‌شود.

آخرین وضعیت دانشجویان بازداشتی

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سؤالی درباره بازداشت دانشجویان گفت: بیشتر دانشجویان در همان روزهای ابتدایی آزاد شدند و اکنون تعداد بسیار محدود و انگشت‌شمار از دانشجویان بازداشت هستند. ستایشی توضیح داد: بر اساس گزارش‌های موقت، این دانشجویان وظیفه خاصی در میدان اغتشاشات بر عهده‌وار تباطات خاصی با برخی گروه‌های خاص تابلودار و جنایت‌پیشه‌ها داشتند و علیه کشور اقدام کردند که این موضوعات در دست بررسی قرار دارد.

تشکیل پرونده برای برخی باز یگران، روزشکاران و روزنامه‌نگاران

سخنگوی قوه قضاییه در خصوص تشکیل پرونده برای باز یگران، روزشکاران و روزنامه‌نگاران در ارتباط با اعتراضات اخیر، گفت: پرونده‌هایی در این رابطه تشکیل شده و عده‌ای از افراد به استناد دلایل موجود طبق موازین و قوانین احضار و از آنها سوال شده و حسب مورد بازداشت شدند. دستگاه قضایی در این رابطه به وظایف خود عمل کرده و در مورد آن نیز اتمام دارد.

قاتل محیط‌بان نجفی دستگیر شده است

سخنگوی قوه قضاییه درباره

اطلاعیه خانواده امینی در آستانه چهارم مهر

خانواده مرحوم مهسا امینی با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد که امروز چهارشنبه برابر با چهارم مهر ماه ساله ناگوار، مراسم نخواستند داشت. خانواده امینی در این بیانیه از تمام کسانی که در این مدت با تمام توان در کنارشان بوده‌اند قدر دانی و با تمام کسانی که در این روزها هزینه‌ای متحمل شده‌اند اعلام تسلیت و همدردی کرده‌اند.

ایروانی:

تحقیقات سازمان ملل درباره پهادی‌های ایران غیرقانونی است

نماینده ایران در سازمان ملل در نیویورک گفت: تحقیقات سازمان ملل درباره ادعاهای بی‌اساس مربوط به پهادی‌های ایران، غیرقانونی است و این سازمان نباید بر اساس ادعاهای کشورهای غربی عمل کند. به گزارش ایسنا، امیر سعید ابروآنی، در نامه‌ای به دبیر کل سازمان ملل تأکید کرد: کشورهای غربی تلاش می‌کنند بر اساس تفاسیر نادرست و گمراه‌کننده بین‌المللی ۲۳۳۱ شورای امنیت و استفاده از پهادی‌ها در جنگ اوکراین ارتباط ساختگی برقرار کنند.

واکنش ند پرایس به اظهارات امیر عبداللہیان: آمریکا پیامی به ایران نداده است

سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا در واکنش به اظهارات وزیر امور خارجه ایران که گفته بود، «ایران پیامی از آمریکا دریافت کرده که نشان می‌دهد واشنگتن برای دست یافتن به یک توافق در مذاکرات احیای توافق هسته‌ای عجله دارد»، گفت: مسلمانان چنین پیامی به ایران نداده نشده است. به گزارش ایسنا، ند پرایس، در یک نشست خبری همچنین در خصوص گزارش‌هایی که در آن‌ها ادعا شده افراد ایرانی آموزش‌دهنده طریقه استفاده از پهادی‌ها در بلاروس دیده شده‌اند، گفت: ما از این گزارش‌ها مطلعیم و آنها را به دقت دنبال می‌کنیم، اما در موقعیتی نیستیم که بگوییم این افراد راهنماهای ایرانی در بلاروس هستند.

کارشناسان روس:

پهاد ایرانی از کروز هم بهتر است

کارشناسان نظامی روسیه در فضای مجازی می‌گویند: «پهاد ایرانی آرش ۳ عملی‌مانند یک موشک کروز است با این تفاوت که سرعت پایین‌تری دارد و همین ویژگی به پهاد اجازه می‌دهد که بالای هدف گشت هم بزند». به گزارش خبرآنلاین به نقل از اوراسین تایمز، یکی دیگر از مزیت‌های مهم این پهاد بال‌دلتا قیمت بسیار کمتر آن نسبت به موشک‌های کروز است.

یورونیوز:

یک شهروند اسپانیایی در ایران ناپدید شد

خانواده «سانتیاگو سانچز»، شهروند اسپانیایی که قصد داشت مسیر مادرید تا محل برگزاری جام جهانی ۲۰۲۲ در دوحه را پیدا طی کند، خبر دادند که از حدود سه هفته پیش که پسرشان وارد ایران شده است هیچ اطلاعی از نادرندوارسال پیام‌های فرستادن از ۲۲ اکتبر و یک روز پس از ورود به ایران متوقف شده است. به گزارش یورونیوز، سانچز ۴۱ ساله که طی ۹ ماه گذشته ماجراهای سفرش با پای پیاده در حساب اینستاگرامی خود منتشر می‌کرد پس از ورود به ایران، حساب اینستاگرامی‌اش غیرفعال شد. او فرار بود در آخرین مرحله از سفر خود به قطر، خاک ایران را تا ساحل خلیج فارس طی کند.

حمید رسایی:

اراد دل دانشگاه شریف را اخراج و سپس ممنوع الخروج کنید

حمید رسایی، نماینده اسبق مجلس هدف دانشجویان معترض دانشگاه صنعتی شریف را زمینه‌سازی برای اقامت در اروپا دانست و در توییته نوشت: «ارادلی که به اسم دانشجو هر روز به پهنانه‌ای دانشگاه شریف را متشنج می‌کنند، دنبال پهنانه‌ای برای اخراج و در گام بعد اقامت گرفتن در اروپا هستند. راه مواجهه با آنها مطابق ضوابط دانشگاه، ابتدا اخراج و سپس ممنوع الخروجی ۱۰ تا ۱۵ ساله است. باور کنید وحشی‌بازی در محیط دانشگاه تمام می‌شود.»

لایید:

نمی‌توانیم نزدیک شدن روسیه و ایران را نادیده بگیریم

نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی با تکرار ادعای ارسال پهادی‌های ایرانی به مسکو، آن را نشانه نزدیکی دو کشور دانست و گفت که اسرائیل نمی‌تواند نسبت به این مساله بی‌تفاوت باشد. به گزارش ایلنا، «یائیر لاپید» همکار نظامی ایران و روسیه را «خطرناک» خواند و از تماس رژیم صهیونیستی با مقام‌های آمریکا برای در این باره خبر داد.

گزارش

رئیس جمهور در اجلاس اوآنا:

ایران امروز قدرتمندتر از هر زمانی است

برای رسانه هاست. وی در ادامه سخنانش با بیان اینکه اقسام ترور وجود دارد، گفت: گاهی ترور شخصی است که فردی را ترور می‌کنند؛ گاهی هم ترور شخصیتی است و با تهمت افترا و ناسزا شخصیت‌ها را ترور می‌کنند. گاهی اقتصاد یک ملت را ترور می‌کنند و الا آن با تحریم به دنبال ترور اقتصاد کشور هاستند، تحریم همان جنگ نظامی است.

وی همچنین به ترور بیسم فرهنگی پرداخت و اظهار کرد: ترور بیسم فرهنگی، ترور بیسمی است که به حقایق نمی‌پردازد و تلاش می‌کند حقایق حذف شود و دومین کار ترور بیسم فرهنگی پنهان کردن حقیقت با دروغ تهمت و افترا است. ترور بیسم فرهنگی حقایق کم‌اهمیت و کم‌وزن را بیان می‌کنند تا حقایق اصلی پنهان را پنهان می‌کند. ترور بیسم فرهنگی نمی‌خواهد حقایق برای مردم روشن شود، بر این اساس ماموریت خطیری بر عهده اصحاب رسانه است مبنی بر اینکه هویت تمدنی مردم در آسیا و اقیانوسیه را حفظ کنند.

رئیس جمهور گفت: رسانه می‌تواند حفظ ارزش‌ها و کرامت انسانی برای ملت‌ها انجام دهد؛ ماموریت اجرای عدالت و پیگیری آن را در جامعه به عهده بگیرد. وی با بیان اینکه استکبار به دنبال عوض کردن ادراکات جامعه و تحمیل ادراکات

گزارش

شکایتی علیه حسن عباسی مطرح نشده

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سؤالی درباره اظهارات حسن عباسی درباره روزشکاران و همسران آنان و اینکه آیا در این زمینه پرونده‌ای تشکیل شده است گفت: شکایتی مطرح و پرونده‌ای هم تشکیل نشده است.

آمارهای مبارزه با قاچاق مطلوب نیست

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سؤالی در مورد مبارزه با قاچاق کالا و ارز، گفت: قبول داریم که آمارها در این زمینه مطلوب نیست.

وی افزود: ضابطان و کسانی که در این عرصه خدمات مؤثر و ویژه‌ای دارند، در صد پیگیری جدی هستند که با موضوع قاچاق کالا و ارز با جدیت و قاطعیت برخورد کنند و برنامه‌های کنترلی و مقابله‌ای خوبی نیز تدارک دیده شده که به زودی عملیاتی خواهد شد. وی ادامه داد: معاونت مبارزه با قاچاق در دادستانی کل کشور هماهنگی‌های ویژه‌ای با ستاد مبارزه با قاچاق، سازمان‌ها و کارگروه‌های مربوطه دارند و تفاهم‌نامه‌های خوبی منعقد شده است و سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی هم هماهنگی‌هایی با گمرک دارد و مشکلات به حداقل رسیده است.

ستایشی افزود: در استان‌های ساحلی نیز در زمینه مبارزه با قاچاق کالا، ابلاغیه و دستورالعمل‌های لازم با توجه به شرایط ارائه شده است و اکنون در حوزه گمرکات مشکلاتی وجود دارد که اعتقاد داریم با سرعت باید این مشکلات حل شود.

به گفته سخنگوی قوه قضاییه، مبارزه با قاچاق کالا، اقدامی فراقوه‌ای است و همه دستگاه‌های دست‌اندرکار با تمسک به مقررات و قوانین مربوطه باید اقدام کنند و اگر نیاز به قوانین جامع و کامل‌تری است؛ بنابر این پیگیری لازم و قاطع از سوی محاکم داخلی و خارجی دستگاه قضا انجام خواهد شد و تمهیدات ساز و کار‌های بین‌المللی آن فراهم شده است.



خود به جوامع است گفت: از یک بازی کود گرفته تا مطالبی که می‌خواهد با جوانان و نوجوانان و لایه‌های مختلف اجتماعی القا کند بیانگر آن است که می‌خواهد در مخاطبان ادراکی که خودش می‌خواهد، اتفاق بیفتد. اینکه برداشت رستی از واقعیت‌ها اتفاق بیفتد و ادراک درست و دقیقی در مقابل مطالب ساختگی رسانه‌های غربی شکل بگیرد؛ وظیفه رسانه‌های مستقل است.

وی همچنین نقش رسانه‌ها را در جلوگیری از ترویج خشونت، افراطی‌گرایی، جرایم سازمان‌یافته، مواد مخدر و به‌ارنداختن اختلافات قومی و مذهبی یادآورد و گفت: امروز ادامه حیات برخی در دنیا به‌را انداختن اینگونه اختلافات به ویژه در کشور‌های مستقل است.

تحت هر عنوانی، متمدنانه می‌شوریم و مغلوبش می‌کنیم. ما به داد وطن می‌رسیم، آن را در برابر هجوم خشونت گرایان تنهانی گذاریم، عزیزترین میراث‌های آن را جانی دوباره می‌بخشیم، در دنیا سربلند و سرفراز می‌کنیم و روح مفارخ را از خواری و رودکی و فرودسی و بیرونی و فاری و بوعلی و نظامی و سهروردی و سنایی و رازی گرفته تا خیام و عطار و مولانا و سعدی و حافظ و سارامش می‌دهیم، با پایبندی کامل به اصول جنبش ضد خشونت، گاندی و لوتر کینگ و ماندلا را هم در گور شرمندگی می‌سازیم!

بوی عقوبت خشونت و خصومت و بدخواهی و خودخواهی، خود رسواگر خویش است. دهانی که گشوده شود، افشاگر نیات درون است، چرا که به قول مولانا:

بوی کبر و بوی حرص و بوی آزاد سخن گفتن بیاید چون پیاز گر خوری سوگند من کی خوددهام از پیاز و سیر تقوی کرده‌ام آن دم سوگند غم‌زای کند/ بر دماغ هم‌نشینان بر نزد ما چون نسیم بهاری بر این سرزمین خواهیم وزید و بوی عفن خشونت و ستایش خشونت و تقدیس خشونت را از آن خواهیم زدود.

و عده همه ما اعلام پیوستن به «جنبش خشونت‌پرهیز» از همین لحظه، با هر ابزاری که در اختیار داریم. خواهشمندم از کمک به باز نشر این نوشته دریغ نکنید. خداوند این سرزمین و مردمش را برکت دهد.»



چون شب‌چی بر فراز جامعه‌ما به پرواز درمی‌آید و سرنوشت را تغییر می‌دهد. همین خسته‌ما با زبان بی‌زبانی از تمامی فرزندان دل‌نگران، از کوچک و بزرگ و نام‌آور و گمنام درخواست دارد، با هر وسیله که در دست دارند، حضور خود در جنبش خشونت‌پرهیز را اعلام کنند، برایش هشتگ بزنند، هشتگش را تریند، برایش شعر و سرود سازند، بنویسند و تبیین کنند، سمبل و نماد و پرچم سازند و جای‌جای وطن را از بوی خوش آن عطر آگین کنند.

ما سینه‌هایمان را در چشمه‌های مهر از کین و نفرت می‌شوئیم، سنگواره‌های ذهنی‌مان را در برابر نور آسمان‌ها ذوب می‌کنیم، بندهای خمودگی و افسردگی و ترس را از وجودمان می‌گسلیم، مرده ریگ خشونت را در دل خاک مدفون می‌سازیم و با وجدانی آسوده آرام‌بر هر نوع ظلم و جور و ستم و اجحاف و تبعیض و اهانت،

هموطن! به جنبش «ما خشونت‌پرهیزیم» پیوند

نسل‌های آینده‌مان یابه کلی می‌سوزند و با سیر و آواره می‌شوند. از همین روست که سلاح خشونت گرایان دوسوی ما چراغ ایجاد رعب و وحشت از طریق تهدید و اهانت برای سکوت و فرار ماست. باید به آنان نشان دهیم که ما فرزندان رستم دستانتیم، از ترس نعره‌دبوان و زوزه‌گرگان، ساکت نمی‌شوئیم و فرار نمی‌کنیم. شجاعانه می‌ایستیم و با جنبشی خشونت‌پرهیز، آنان را سر جای خود می‌نشانیم. این وطن زخم خورده و دل‌شکسته از جور روزگاران، با یک چشم خون و با یک چشم اشک، دست‌تمنایش را به سوی فرزندان شریف خود در کرده و آنان را به قیام و جنبشی برای نفی خشونت فرامی‌خواند.

جنبش خشونت‌پرهیز بنا به ماهیت و هدف خود، از سازمان و رهبر و رسانه فاگر و پشتوانه مالی بی‌نیاز است. کافی است خود را عضو این جنبش اعلام کنیم، و در دایره آن قرار بگیریم؛ دایره‌ای که پست و بالا و رئیس و مرئوس ندارد و همگان در حلقه آن، برابر و همسطح و همراه یکدیگرند. این جنبش محتاج گرده‌م، آبی هم نیست. پیوندی است بین قلب‌ها که «روحیه جمعی» می‌سازد و

فراخوان

فراخوان زیدآبادی:

احمد زیدآبادی، روزنامه‌نگار، فعال و تحلیلگر سیاسی با ابراز نگرانی از گسترش خشونت در جامعه در پی حوادث ۴۰ روز اخیر؛ در کانال تلگرامی خود فراخوانی با عنوان «هموطن! به جنبش ما خشونت‌پرهیزیم» پیوند؛ منتشر و از همه ایرانیان در دغدغه دعوت کرد با پیوستن به این جنبش، بوی عفن خشونت و ستایش خشونت و تقدیس خشونت را از کشور بزدانند. در این فراخوان چنین می‌خوانیم:

«آنچه را "نیروی چهارم" نامیده بودم، از استعداد لازم و کافی برای تأسیس جنبشی قدرتمند و تأثیرگذار و خشونت‌پرهیز در ایران امروز برخوردار است. نیروی چهارم یک خط‌کشی سیاسی نیست. تنها نامی است برای همه ایرانیان در دغدغه هر قشر و طبقه و گروه و جناح با هر نوع گرایش اعتقادی و سیاسی به شرط اعلام برائت‌شان از به‌کارگیری ابزار خشونت‌آمیز علیه هموطنان و هم‌نوعان خود. ایرانیان شرافتمندند و نیروی خشونت‌گرا در درون و بیرون نظام، حیات و بقای کشور ما را هدف گرفته‌اند. اگر مرعوب و مقهور آنها شوئیم، کشورمان ویران می‌شود، حمام خون به راه می‌افتد و